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Gyerekek ezrei 
a harmadik világméretű sport stafétán

A Fokoláre Mozgalomhoz tartozó “Gyerekek az Egységért” szervezésében
 
Különböző nemzetiségű, kultúrájú és vallású gyerekek futnak együtt, hogy tanúságot tegyenek

elkötelezettségükről a béke és az egység mellett.
A futás során a Föld sok szimbolikus jelentőségű helyét is érintik.

 

2012. május 12. szombat
15-16 óráig (időzónák szerint)

 
Legutóbb, 2008-ban szerte a világon több mint 100 000 tizenéves vett részt az eseményen.

 

A  stafétát  a  Csendes-Óceánnál  kezdik  a  Fidzsi-szigeteken  helyi  idő  szerint  15  órakor. 16  órakor  a
képzeletbeli  stafétabot átkerül a következő időzónába,  így 24 óra alatt áthalad az összes időzónán. Az egyes
helyeken  sportesemények,  szolidaritási  akciók  is  lesznek,  beszámolók  az  aktív  állampolgárságról  olyan
országokban, ahol különösen is nagy a szegénység, vagy problémát jelent a befogadás.
 

Máltán a köztársasági elnök indítja a versenyt, amelyben a különböző keresztény mozgalmak fiataljai vesznek
részt  muzulmánokkal  együtt,  Texasban  (USA) a  staféta  az  állam  különböző  városait  érinti; Ausztráliában
bevonják majd a bennszülött fiatalokat is, megrendezik a sport stafétát Dél-Afrikában is. Írországban az egész
országból várják az iskolák diákjait; Litvániában pedig a fővárosban, a Parlament előtt kezdik a futást.
 

A staféta át fog haladni az egység és a béke szempontjából szimbolikus jelentőségű helyeken is. A Szentföldön
zsidó, muzulmán és keresztény gyerekek futnak majd Cézáreában. Ez a hely a három vallás számára gazdag
történelmi múltra tekint vissza, ugyanakkor fontos régészeti lelőhely, melyet az UNESCO a világörökség részének
nyilvánított. Luxemburgban a staféta átmegy Schengenen is, mely arról az egyezményről híres, mely utat nyitott
az Európai Közösségben a szabad határátkelésre.
 

Kontinensünkön  a  2012–es  Run4unity  az  „Együtt  Európáért”  rendezvénnyel  egy  időben  kerül
megszervezésre.  Az „Együtt  Európáért”  a  keresztény  közösségek  és  mozgalmak közt  kialakult  kapcsolatok
hálója, mely feladatának tekinti, hogy felélessze a kontinens keresztény lelkületét. Közös célkitűzéseiket egy sor
„Igen” foglalja össze (igen a békére, a szolidaritásra, az életre, a családra…), melyet a gyerekek kreatív módon
egy-egy matematikai jellel fejeznek ki (ld. melléklet).
 

Több helyen a tizenévesek villámcsődülettel (flash mob-bal) az „Igen” szót formázzák meg különböző nyelveken.
A világhálón számtalan üzenet, fénykép, videó található az az esemény előkészületeiről.

Több helyszínen jelen lesznek neves személyiségek a sport, a kultúra világából, valamint civil és vallási vezetők.
 

Május 12-én az interneten keresztül lehet majd követni a Run4unity-t. Az aktuális eseményekről a nap 24
órájában  folyamatos  tájékoztatás  várható,  továbbá  konferenciabeszélgetések  az  5  kontinens  különböző
városaival, melyet a stafétát szervező gyerekek hoznak létre.
 

A „Gyerekek az Egységért” a Fokoláre Mozgalom tizenévesei, akik különböző népekhez és kultúrához tartoznak. A világ
182 országában vannak jelen, és kb. 150.000 gyerekkel kerültek kapcsolatba. Céljuk, hogy a népek közötti közösség, a béke
és a testvériség kultúráját terjesztve olyan világot építsenek, melyben megvalósulhat az egység. Igyekeznek túllépni
azokon a megosztottságokon, melyekkel a családban, a nemzedékek között, az iskolában vagy a közvetlen környezetükben
találkoznak.  Így  tevékenykedve  az  egységért  egyre  több  fiatalt  vonnak  be  programjukba.  Számos  helyi  és  világméretű
kezdeményezést hívnak  életre:  gyűjtéseket,  sportversenyeket,  koncerteket,  környezetvédelmi  akciókat,  fórumokat,
békefelvonulásokat. Egyik ilyen kezdeményezés a „Színezzük be városunkat” akció, mellyel szeretnék lakóhelyeik és országaik
szürke pontjait megújítani.
 

Fokoláre Mozgalom – www.fokolare.hu  –   www  .  run  4  unity  .  net – sajto@fokolare.hu 
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Igen a felelősségre

Tegyünk azért, hogy városaink befogadják a más származású és 
kultúrájú embereket, hogy felfedezzék mások gazdagságát, és azt 
keressék, ami összeköt!

Igen egy méltányos gazdaságra,

amely az ember és az egész emberiség szolgálatában áll. 
Terjesszük az adás és a megosztás kultúráját!

Igen az életre és a családra

Ismerjük fel az élet minden pillanatának értékét és szépségét! 
Építsük a nemzedékek közötti kapcsolatot! Részesítsük egymást az 
életkorunkból fakadó ajándékokkal! Ezzel megerősítjük a családot, 
mely a jövőre nyitott társadalom alapja.

Igen a teremtett világra

A Földet ajándékba kaptuk.
Tiszteljük, és terjesztjük az ökológia kultúráját,
hogy bolygónkat még szebben adhassuk át az utánunk jövő 
nemzedékeknek!

Igen a szolidaritásra

A szegények, a társadalom peremére szorultak a mi testvéreink, ne 
hagyjuk őket egyedül!
Kérjük a politikusainkat is, hogy határozottan lépjenek fel az 
érdekükben.

Igen a békére

A hétköznapokban őrizzük meg a békét azzal, hogy az erőszakra 
megbocsátással válaszolunk, és mindenhol a reményt hirdetjük!
Ezzel hozzájárulunk a népek közötti testvériséghez.


